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Poštovane koleginice i kolege, sa velikim zadovoljstvom pozivamo Vas na događaj: 

 "DANI UVOZA  I IZVOZA U BIH - SARAJEVO 2025" 

 - DVA DANA SA STRUČNJACIMA UIO BIH 

 

18. i 19.09.2025. godine - Hotel Hollywood, Sarajevo 
 

12.09.2025. godine - video snimak 
17.09.2025. godine - video snimak 
24.09.2025. godine - video snimak 

 
- Snimak se može pratiti narednih 10 dana od termina za koji ste se prijavili 

 
"DANI UVOZA I IZVOZA U BIH" već su postali tradicionalno okupljanje najvažnijih 
stručnjaka iz oblasti carine i međunarodne trgovine. Ovo je jedinstven, najveći i najvažniji 
događaj u godini koji okuplja rukovodioce i inspektore Uprave za indirektno oporezivanje 
BiH na jednom mjestu – da Vama, kroz direktan kontakt, prenesu sve aktuelne informacije i 
praktična znanja. 

🔵 BiH se priprema za pristupanje CTC Konvenciji i uvođenje NCTS faze 6 – promjene 

koje će bitno uticati na sve firme koje koriste provozni postupak. Na ovom događaju prvi put 
ćete čuti direktno od odgovornih u UIO kako će to izgledati i šta trebate preduzeti već sada. 

🔵 Validacija AEO programa BiH je završena – sada i BiH firme mogu imati iste pogodnosti 

kao firme iz EU i CEFTA zemalja. Ali, znate li koje kriterijume treba ispuniti? Kako izgleda 
proces? Koje konkretne koristi imate ako dobijete AEO status? Sve to ćete saznati na ovom 
skupu – iz prve ruke. 

🔵 Nova pravila o porijeklu robe (PEM kumulacija) ulaze u primjenu već od početka 2026. 

godine. Biće predstavljeni konkretni primjeri i upute za primjenu novih pravila – nešto što 
svaki izvoznik mora znati kako bi izbjegao greške, dodatne dažbine ili gubitak preferencijala. 

🔵 Obuhvatićemo i niz drugih važnih tema – od AEO statusa i carinskih pojednostavljenja, 

preko ekonomskih carinskih postupaka, sažetih deklaracija i ICS2 sistema, tranzita i 

osiguranja, pa sve do izazova kod homologacije i završetka provoza, prava i obaveza 

korisnika tranzita, statusa ovlaštenog izvoznika i dokazivanja porijekla robe, primjene PEM 

konvencije i očekivane kumulacije u 2026. godini, te detalja naknadne carinske kontrole. 

 

ZAŠTO JE OVO DOGAĐAJ KOJI NE SMIJETE PROPUSTITI? 
 

 Ekskluzivni uvid: Jedini događaj ove godine koji okuplja sve rukovodioce UIO na 
jednom mjestu! 

 Cjelokupnost:  Najpotpuniji skup o uvozu i izvozu u BiH za 2025. godinu – uz važne 
pripreme i smjernice za 2026. godinu! 

 Budite korak ispred konkurencije: Saznajte o novim propisima prije nego što 
postanu obavezni! 

 Direktan kontakt: Postavite pitanja stručnjacima i dobijte odgovore koji mogu 
transformirati vaše poslovanje! 

 Spremite se za 2026. godinu: Novi sistemi, međunarodni standardi, obaveze i 
pogodnosti – budite informisani na vrijeme! 

 Fleksibilnost: Ne možete prisustvovati uživo? Pratite putem video snimka i učite po 
svom tempu! 
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🔵 Ovo nije teorija – predavači su visoki službenici UIO BiH koji svakodnevno odlučuju o 

vašim zahtjevima, rade kontrole i vode upravne postupke. Njihova znanja, savjeti i upozorenja 
pomoći će vam da pravilno razumijete sistem, izbjegnete skupe greške i unaprijedite 
poslovanje. 

🔵 Ako mislite da sve znate – varate se! Novi propisi i promjene se dešavaju, a 

nepoznavanje pravila ne oslobađa odgovornosti. Zakonit rad, uštede, kraći rokovi, sigurniji 
izvoz – sve to zavisi od informisanosti i pravilne primjene carinskih propisa. 

🔵 Ovo je jedinstvena prilika da na jednom mjestu, za samo dva dana, dobijete cjelovitu 

sliku o ključnim temama iz oblasti carine – sa fokusom na ono što dolazi u 2026. godini." 

Ne propustite priliku da budete dio ovog važnog događaja i obezbijedite sebi konkurentsku 
prednost u sve složenijem poslovnom okruženju. 

Rezervišite svoje mjesto već danas i budite spremni da unaprijedite svoje poslovanje na skupu 
koji će vam pružiti sve neophodne alate i znanja za uspeh u oblasti carinskih postupaka i 
međunarodne trgovine! 

Bilo da ste profesionalac u oblasti carinskih poslova, zastupnik u carinskim postupcima ili neko ko 
se bavi uvozom i izvozom, ovaj događaj će vam pružiti neprocjenjivu priliku da unaprijedite svoje 
vještine i znanje.  

Ako niste u mogućnosti da prisustvujete lično, u hotelu – ne brinite! "DANE UVOZA I 
IZVOZA U BIH" možete pratiti putem video snimka u terminu koji izaberete. Snimak se 
može pratiti narednih 10 dana od termina za koji se prijavite. 

Na "DANIMA UVOZA I IZVOZA U BIH - SARAJEVO 2025" biće obrađena sva bitna pitanja iz 
ove oblasti kao što možete vidjeti u opširnom programu.  

NEKE OD NOVINA ĆE BITI USKORO OBAVEZNE ZA PRIMJENU! SAZNAJTE KOJE! 

 

"DANI UVOZA  I IZVOZA U BIH - SARAJEVO 2025" su namijenjeni privrednim subjektima 

proizvođačima i trgovcima u izvozu i uvozu robe, špediterima, prevoznicima i posrednicima 

u vanjskotrgovinskom prometu, ostalim licima koja se bave uvozom i izvozom roba i 

usluga, proizvođačima i obrtnicima, vlasnicima preduzeća i direktorima, pravnicima i 

pravnim zastupnicima, Udruženju banaka u Bosni i Hercegovini i njihovim članicama, 

osiguravajućim kompanijama u BiH, željezničkim operaterima u BiH, ekonomistima, 

računovodstvenim radnicima, knjigovođama, revizorima i svim onima koji učestvuju u 

carinskom poslovanju bez obzira da li uvoze ili izvoze robu 

ZA SVE UČESNIKE JE OBEZBIJEĐEN RUČAK OBA DANA I PIĆE U 

PAUZAMA!    

   

"DANI UVOZA  I IZVOZA U BIH - SARAJEVO 2025" - DVA DANA SA STRUČNJACIMA UIO 
BIH JE NAJPOTPUNIJA EDUKACIJA O UVOZU I IZVOZU  
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PREDAVAČI  

MILENA DAVIDOVIĆ, dipl. iur.  Šef Odsjeka za pojednostavljene carinske 

postupke i ovlašćene privredne subjekte,  sa višegodišnjem radnim iskustvom u 

carinskim postupcima i carinskim prekršajima,  nosilac priznanja „WCO - CERIFICATE 

OF MERIT“ u razvoju carinske službe  

 

 

MILJKA KUTIĆ, diplomirani pravnik. Zaposlena u Upravi za indirektno oporezivanje u 

Sektoru za carine, na radnom mjestu šefa Odsjeka za carinske postupke. Ima preko 

dvadeset godina radnog iskustva na području carinskog sistema - prvenstveno na 

carinskim postupcima. Do sada održala mnogobrojne obuke u vezi carinskih postupaka 

i primjene carinskih propisa, kako za carinske službenike tako i za treća lica (učesnike u 

carinskom postupku: uvoznike, izvoznike, špeditere, prevoznike i drugi) kako u 

organizaciji Uprave za indirektno oporezivanje, tako i u organizaciji raznih privrednih 

komora iz BiH, drugih subjekata i u okviru određenih međunarodnih projekata odobrenih 

u BiH. Posjeduje Certifikat o završenoj obuci za predavača od Ureda Europske unije za carinsku i fiskalnu 

pomoć (CAFAO). 

BORIS ĐENADIJA, dipl. oec. Šef Grupe za provjere i zaključivanje postupka 

provoza i osiguranje duga, član Poslovnog tima za implementaciju NCTS u Konvenciji 

o zajedničkom tranzitu CTC, sa višegodišnjim radnim iskustvom u CI Gradiška, CI 

Banja Luka,  CI Novi Grad, CR/GP Gradina, CR/GP Koz. Dubica, šef Odsjeka za 

internu podršku u UIO, nosilac priznanja „WCO - CERIFICATE OF MERIT“ u razvoju 

carinske službe. 

 

MILENA KNEŽEVIĆ, diplomirani politolog, dugogodišnji stručni savjetnik na 

poslovima porijekla robe u Upravi za indirektno oporezivanje - Sektoru za carine.  Ima 

36 godine radnog iskustva, od toga 24 godine u oblasti carina. Pohađala i završila niz 

obuka, kao i obuku za predavače. Radila nekoliko godina, pored redovnih poslova i kao 

predavač u školi organizovanoj za carinske službenike. Po potrebi i po pozivima 

Privrednih komora održava seminare za carinske službenike, kao i ostale privredne 

subjekte. 

NERMIN JUSIĆ, magistar ekonomije  - Šef grupe za tarifu, vrijednost i porijeklo 

robe Uprave za indirektno oporezivanje BiH, Regionalni centar Tuzla, Odsjek za 

carinske poslove. Ima višegodišnje radno iskustvo i na radnim mjestima Šef grupe za 

kontrolno-revizione poslove, Šef Carinske ispostave Aerodrom, Šef Carinske ispostave 

za konsignaciju, privremeni uvoz i izvoz roba i Carinski inspektor u carinskoj ispostavi 

Tuzla. Nosilac priznanja „WCO-CERTIFICATE OF MERIT“ za razvoj carinske službe. 

 
ERMINA HANJALIĆ, dipl. profesor hemije – Stručni saradnik – carinski inspektor u CI 
Sarajevo, 29 godina radnog iskustva, od čega 4 godine u špediciji i 25 godina na carini. 
Radila u Carinskoj laboratoriji, CI Konsignacija, CI Sarajevo, Grupa za tarifu, vrijednost i 
porijeklo, RC Tuzla, Grupa za tarifu, vrijednost i porijeklo, RC Sarajevo i 13 godina u 
Grupi za naknadnu carinsku kontrolu, RC Sarajevo. 
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U toku "DANI UVOZA I IZVOZA U BIH - SARAJEVO 2025"  obradiće se sledeće teme: 
 

 MILENA DAVIDOVIĆ - ŠEF ODSJEKA ZA POJEDNOSTAVLJENE CARINSKE POSTUKE I 
OVLAŠĆENE PRIVREDNE SUBJEKTE 

 

 OVLAŠĆENI PRIVREDNI SUBJEKT- AEO 
 

 Ko može postati  Ovlašćeni privtredni subjekt - AEO 

 Koji su to prvi koraci privrednog subjekta koje treba preduzeti prema carinskom organu prije samog podnošenja zahtjeva 
za sticanje statusa ovlašćenog privrednog subjekta 

 Koje uslove i kriterijume mora da ispuni privredni subjekt  

 Pogodnosti privrednog subjekta koji ima odobren status AEO 

 Vrste AEO 
- AEOC 
- AEOS 
- AEOF 

 

 CARINSKA POJEDNOSTAVLJENJA NA OSNOVU AEO 
 

 Kućno carinjenje (uvozno i izvozno) 

 Pojednostavljenja u postupku provoza  
 Ovlašćeni primalac 
 Ovlašćeni pošiljalac 

 
 

 MILJKA KUTIĆ - ŠEF ODSJEKA ZA CARINSKE POSTUPKE  

 
 CARINSKI POSTUPCI S EKONOMSKIM DEJSTVOM: CARINSKO SKLADIŠTENJE I UNUTRAŠNJA 

OBRADA  
 Namjena postupaka  

 Sistem odobravanja 

 Prijavljivanje robe za postupak 

 Razduženje postupka 

 Prednosti i obaveze za korisnike postupka 

 Specifičnosti u pogledu popunjavanja carinske deklaracije 

 Nastanak carinskog duga  
 

 ULAZNA I IZLAZNA SAŽETA DEKLARACIJA  

 Pojam i svrha upotrebe 

 Ko podnosi i način podnošenja  

 Rokovi podnošenja 

 Ulazna i izlazna sažeta deklaracija u Evropskoj uniji   

 Novine o uvođenja sistema za kontrolu uvoza (ICS2) u Evropskoj uniji koji ima uticaja i na određene BiH poslovne 
subjekte. 

 

 BORIS ĐENADIJA, DIPL. OEC. ŠEF GRUPE ZA PROVJERE I ZAKLJUČIVANJE POSTUPKA 
PROVOZA I OSIGURANJE DUGA 

 
 REFERENTNI IZNOS SVEOBUHVATNOG OSIGURANJA U POSTUPKU TRANZITA 

 Prilagođavanje referentnog iznosa, 

 Povećanje referentnog iznosa,  

 Smanjenje referentnog iznosa, 

 Uslovi i način regulisanja preduslova za ostvarivanje izmjena odobrenja za sveobuhvatno osiguranje 
 

 PROBLEM KOD ZAVRŠETKA POSTUPKA TRANZITA UZROKOVANI POSTUPKOM HOMLOGACIJE PMV I TMV 

 Prekoračenje roka predočavanja robe na odredištu, 

 Kako ispravno završiti tranzitni postupak, 

 Stavljanje robe u drugu odobrenu carinsku proceduru ili odobreno postupanje, 

 Carinski prekršaji vezani za ne predaju ppd/ppi i robe na odredištu, 

 Problem završetka tranzitnog postupka kod deklarisanog i stvarnog carinskog ureda, 

 Rezultat kontrole na stvarnom odredištu kod prekoračenja roka predaje robe – A5 
 

 POSTUPAK PROVJERA I POTRAGE POKRENUTE U NCTS SISTEMU OD STRANE GRUPE ZA PROVJERE I 
ZAKLJUČIVANJE POSTUPAKA TRANZITA I OSIGURANJE DUGA 

 Započinjanje postupka potrage u sistemu NCTS, 

 Komunikacija od strane centralnog tranzitnog ureda prema korisniku postupka tranzita, 

 Obaveza korisnika postupka tranzita u skladu sa pozitivnim zakonskim propisima, alternativni dokazi, 

 Upravni postupak dokazivanja ispravno završenog postupka tranzita – obustava postupka naplate po garanciji, 
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 Zakonske obaveze prema izdavaocima garancija od strane uio, 

 Međunarodna saradnja u postupku provjere alternativnih dokaza 
 

 UPOZNAVANJE SA PRAVIMA I OBAVEZAMA KORISNIKA POSTUPKA TRANZITA 

 Potpuno/ parcijalno razduženje tranzitne deklaracije sa posebnim osvrtom na PMV i TMV, 

 Upoznavanje korisnika postupka tranzita sa obavezom razduženja robe shodno propisanom postupanju kod uvoza 
vozila, uvoza dijelova, uređaja i opreme vozila koje podliježu homologaciji i uvoza upotrebljavanih spoljnjih 
pneumatskih guma uio iz 2019 godine, 

 Završetak i zaključenje postupka tranzita usljed više sile, 

 Prenapućenje pošiljke kod zbirnih pošiljki u postupku tranzita. 
 

 PRISTUP BIH CTC KONVENCIJI O ZAJEDNIČKOM TRANZITU U 2026. GODINI 

 Aktivnosti koje treba poduzeti prije priključenja BIH CTC konvenciji o zajedničkom tranzitu, 

 Izvozni postupak u unutrašnjosti, 

 Sveobuhvatno osiguranje za postupak tranzita u unutrašnjim carinskim uredima, 

 NCTS P6 novine koje nam predstoje, 

 DG TAXUD predmonitornig misija EU komisije u BIH kraj septembra 2025. godine, 

 Prilagođavanje sveobuhvatnog osiguranja za postupak tranzita koje je na snazi u zemljama članicama CTC konvencije 
 

 MILENA KNEŽEVIĆ - DUGOGODIŠNJI STRUČNI SAVJETNIK NA POSLOVIMA PORIJEKLA 
ROBE U UPRAVI ZA INDIREKTNO OPOREZIVANJE 

 
 POJEDNOSTAVLJEN POSTUPAK DOKAZIVANJA PORIJEKA ROBE - OVLAŠTENI IZVOZNIK 
 
 KAKO DOBITI STATUS OVLAŠTENOG IZVOZNIKA 

 Čime je regulisana ova oblast 

 Koja dokumentacija je potrebna 

 Kako i na koji način se provodi postupak 

 Ko može pristupiti ispitu provjere znanja 

 Kako pripremiti ispit, detaljne upute i usmjerenja 

 Koje su obaveze odgovornih osoba i ovlaštenih izvoznika 

 Koje su prednosti ovog statusa, šta govore dosadašnja iskustva 
 

 ŠTA MORAJU ZNATI IZVOZNICI KOJI TRAŽE DOKAZ O PORIJEKLU 

 Koje materijale i čijeg porijekla koriste u proizvodnji 

 Gdje se pravilno svrstava finalni proizvod 

 Koje pravilo za sticanje porijekla je zadovoljeno 

 Da li su primjenili stara ili nova pravila 

 Imaju li osnov za korištenje prelaznih pravila, pravila tolerancije... 

 Draw back ili non draw back... 

 Koja pravila koristi zemlja uvoznica 

 Kako dokazati ispunjenost uslova za status uvozne odnosno izvozne robe 

 Status ovlaštenog izvoznika se ne stiče upisom u registar carinskih obveznika. 
 

 NERMIN JUSIĆ, MAGISTAR EKONOMIJE  - ŠEF GRUPE ZA TARIFU, VRIJEDNOST I 
PORIJEKLO ROBE UPRAVE ZA INDIREKTNO OPOREZIVANJE BIH 

 

 PEM KONVENCIJA I PEM KUMULACIJA BIH U 2026. GODINI  

 Primjena novih revidiranih pravila porijekla u 2026.godini 

 PEM Konvencija vs Revidirana PEM pravila 

 Kako se ponašati i kako izdati ispravan dokaz o porijeklu u 2026.godini? 

 Šta se dešava sa zalihama materijala sa porijeklom uvezenim po starim pravilima? 

 Sa kojim zemljama PEM zone će BiH moći kumulirati porijeklo u 2026. godini? 

 Koje su robe izuzete od povrata ili oslobađanja od plaćanja carine na uvoz u BiH po novim pravilima? 

 Sa kojim zemljama postoji mogućnost proširenja primjene pune kumulacije i na tekstilne proizvode iz glava 50 do 63 

carinske tarife? 

 Praktični primjeri tri vrste kumulacije porijekla: puna, bilateralna i dijagonalna kumulacija 

 Elektronski certifikati u svrhe dokazivanja porijekla proizvoda kao dokazi o porijeklu 

 Propusnost novih i starih pravila porijekla do kraja 2025.godini (praktični primjeri i upute) 

 

 KONTROLA PREFERENCIJALNOG PORIJEKLA ROBE PRI UVOZU I IZVOZU 

 Organizacija i nadležnost UIO kod kontrole preferencijalnog porijekla robe 

 Zahtjevi za naknadnom provjerom dokaza o porijeklu prema partnerskim zemljama 

 Zahtjevi partnerskih zemalja za naknadnom provjerom dokaza o porijeklu iz BiH 

 Administrativna saradnja partnerskih zemalja pri naknadnoj provjeri dokaza o porijeklu 

 Značaj OIPP – Obavezujuće informacije o preferencijalnom porijeklu u kontroli porijekla 



Tel +387 51 466 602, Fax +387 51 466 601 
   Mob. 066 299 999 

Cerska 6, 78000 Banja Luka, BiH  
                                  Web:www.evropakomunikacije.com 

E-mail:kontakt@evropakomunikacije.com 

 
 

 ERMINA HANJALIĆ - STRUČNI SARADNIK – CARINSKI INSPEKTOR U CI SARAJEVO 

 NAKNADNA CARINSKA KONTROLA KOD PRIVREDNIH SUBJEKATA, A U VEZI SA UVOZNO I IZVOZNO 
OCARINJENOM ROBOM 

 Kontrola 

 Tarifnog svrstavanja robe, 

 Carinske vrijednosti robe, 

 Preferencijalnog porijekla robe, 

 Carinskih postupaka: carinsko skladištenje, unutrašnja obrada i vanjska obrada, 

 Pojednostavljenih carinskih postupaka i 

 Djelimično ili potpuno oslobađanje od uvoznih dažbina. 

 Kakav je uticaj na privredni subjekt ako se u naknadnoj kontroli utvrde nepravilnosti sa finansijskim efektom, ili 
nepravilnost koja prouzrokuje carinski prekršaj. 

 

KOTIZACIJA ZA UČEŠĆE 

■    Prisustvo u hotelu - 370 KM po jednom učesniku 

■    Prisustvo u hotelu - Popust za rane prijave do 20. avgusta – kotizacija iznosi 330 

KM 

■    Praćenje video snimka – kotizacija iznosi 230 KM 

■    Za prijave 2 i više osoba iz iste organizacije odobrava se dodatni popust od 10% na 

ukupnu cijenu kotizacije. 

U cijenu nije uračunat PDV. 

 

Pozivamo Vas da svoje učešće što prije prijavite uz napomenu da budžetski korisnici, 

naravno, mogu prisustvovati uz odgodu plaćanja, ali uz obaveznu prijavu!  

Prijavu slati na e-mail: kontakt@seminari.org  ili fax: 051/466-601   

CERTIFIKATI 
Po završetku, svi učesnici dobijaju certifikat o učešću na stručnom skupu "DANI UVOZA I 

IZVOZA U BIH – SARAJEVO 2025". 

DODATNE INFORMACIJE 
Dodatne informacije zainteresirani mogu dobiti na telefone 066/299-999, 066/240-000 i 

051/466-600.  

PROGRAM RADA 

18.09.2025.god 

09:30 - 10:00  Prijavljivanje učesnika i podjela materijala 
 
10:00 - 10:10  Uvodna riječ i predstavljanje predavača 
 
10:10 - 11:00  OVLAŠĆENI PRIVREDNI SUBJEKT- AEO - Milena Davidović 
 
11:00 - 11:30  Kafe pauza 
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11:30 - 12:30  CARINSKA POJEDNOSTAVLJENJA NA OSNOVU AEO - Milena  
   Davidović 
  
12:30 - 13:30  CARINSKI POSTUPCI S EKONOMSKIM DEJSTVOM: CARINSKO  
   SKLADIŠTENJE - Miljka Kutić 
 
13:30 - 14:15  Zajednički ručak 
 
14:15 - 15:15  UNUTRAŠNJA OBRADA I ULAZNA I IZLAZNA SAŽETA DEKLARACIJA 
   - Miljka Kutić 
 
15:15 - 16:00  Referentni iznos sveobuhvatnog osiguranja u postupku tranzita,  
   problem kod završetka postupka tranzita uzrokovani postupkom  
   homlogacije PMV i TMV, Postupak provjera i potrage pokrenute u  
   NCTS sistemu od strane grupe za provjere i zaključivanje postupaka 
   tranzita i osiguranje duga -  Boris Đenadija 
 
16:00 - 16:15  Pauza 
 
16:15 - 17:00  Upoznavanje sa pravima i obavezama korisnika postupka tranzita,  
   Pristup BIH CTC konvenciji o zajedničkom tranzitu u 2026. godini  
   - Boris Đenadija 
 
 
17:00 - 17:15  PITANJA I ODGOVORI 
 

 

19.09.2025.god 

09:30 - 11:00  POJEDNOSTAVLJEN POSTUPAK DOKAZIVANJA PORIJEKA ROBE - 
   OVLAŠTENI IZVOZNIK, KAKO DOBITI STATUS OVLAŠTENOG  
   IZVOZNIKA, ŠTA MORAJU ZNATI IZVOZNICI KOJI TRAŽE DOKAZ O  
   PORIJEKLU - Milena Knežević 
 
11:00 - 11:30  Kafe pauza  
 
11:30 - 12:45  PEM KONVENCIJA I PEM KUMULACIJA BIH U 2026. GODINI - Nermin 
   Jusić  
 
12:45 - 13:30  Zajednički ručak 
 
13:30 - 14:30  KONTROLA PREFERENCIJALNOG PORIJEKLA ROBE PRI UVOZU I  
   IZVOZU - Nermin Jusić 
 
14:30 - 16:00  NAKNADNA CARINSKA KONTROLA KOD PRIVREDNIH SUBJEKATA, 
   A U VEZI SA UVOZNO I IZVOZNO OCARINJENOM ROBOM - Ermina  
   Hanjalić 
 
16:00 - 16:15  PITANJA I ODGOVORI 
 

 

  



Tel +387 51 466 602, Fax +387 51 466 601 
   Mob. 066 299 999 

Cerska 6, 78000 Banja Luka, BiH  
                                  Web:www.evropakomunikacije.com 

E-mail:kontakt@evropakomunikacije.com 

 
 

PRIJAVA ZA UČEŠĆE Šifra:1123 
 

"DANI UVOZA  I IZVOZA U BIH - SARAJEVO 2025" 
DVA DANA SA STRUČNJACIMA UIO BIH 

 

 

Molimo Vas da označite način na koji želite da pratite događaj: 
 

              ☐  Hotel Hollywood, Sarajevo, 18. i 19.09.2025. godine  

             ☐  Video snimak, 12.09.2025.godine 

             ☐  Video snimak, 17.09.2025.godine 

             ☐  Video snimak, 24.09.2025.godine 

- Snimak se može pratiti narednih 10 dana od termina za koji ste se prijavili 
 

 

Podaci o organizaciji  

Naziv pravnog / fizičkog lica: Adresa: 

E-mail: Grad: 

Telefon: Fax: 

JIB: PDV broj: 

 

Podaci o polaznicima 

  Ime i prezime E-mail Mobilni 

1.    

2.    

3.    

4.    

5.    

6.    

7.    
 

 

Kontakt osoba  

Ime i prezime: Telefon: 

E-mail:  

Datum: ______________________ Potpis: ______________________ 
 

Molimo Vas da prijavu pošaljite na  e-mail: kontakt@seminari.org ili na fax: 051/466-601 

Kada dobijemo prijavu na osnovu nje šaljemo Vam predračun. Dodatne informacije 

zainteresirani mogu dobiti na telefone 066/299-999, odnosno 066/240-000 i 051/466-600.  

mailto:kontakt@seminari.org

